



Засідання Виконкому НОК України

17 жовтня в приміщенні Кабінету Міністрів України відбулося засідання Виконкому НОК України на чолі з президентом НОК, главой міністром України Віктором Януковичем.

Розпочинаючи засідання, президент НОК зазначив, що результати спільної роботи членів Виконкому сприяли покращенню досягнень вітчизняних спортсменів.

«На сьогодні українські спортсменки здобули 107 олімпійських ліцензій у 13 видах спорту. 141 український атлет має право участі в Іграх XXVIII Олімпіади 2004 року в Афінах. Цей показник краще, ніж це було в попередньому олімпійському циклі за рік до Олімпійських ігор в Сідней, і це дозволяє розраховувати на гідний виступ на Іграх-2004. Однак для цього необхідно забезпечити спортсменам належні умови підготовки.»

Це вимагає конкретної та плідної роботи всіх членів Виконкому. Тому, вважаю, що нам необхідно зосередитися на вирішенні таких питань.

По-перше, суттєво активізувати роботу по залученню позабюджетних коштів на підготовку та матеріальне забезпечення спортсменів. По-друге, слід невідкладно завершити процедуру визнання Україною Восантської антидопінгової конвенції. По-третє, потрібно визначитися щодо участі в літній наступної року в Києві гідно зустріти естафету олімпійського вогню.

Хочу підкреслити, що до початку наступних Олімпійських ігор залишається все менше часу, тому робота кожного члена Виконкому повинна бути максимальною продуктивною. Усі зусилля мають бути спрямовані на досягнення спільної мети – успішного виступу наших спортсменів в Афінах».

Також Виконком НОК прийняв одностороннє рішення вступити в Іграх XXVIII Олімпіади 2004 року в Афінах. Відповісно підтвердження підписав Віктор Янукович. Міжнародний Олімпійський Комітет розповів подібне запрошення 202 НОКом світу, що на 3 більше, ніж брали участь в Олімпійських іграх 2000 року в Сідней.

www.noc-ukr.org

Українські боксери виступили на Кубке країни

В спорткомплекс Києвської національного університету спорту і архітектури пройшли розіграш Кубка України по боксу серед жінок, собравши кращих спортсменок із 17 областей країни. Соревнування проводилися як во взрослої віковій категорії, так і в юніорській.

Не секрет, що бокс в Україні не має глибоких корін. Однак якщо говорити про його жінкам «отделення», то оно в нашій країні поки не знайдено в стадії становлення. І це незважаючи на те, що українські боксери в 17 сучасних змаганнях займають себе на міжнародній арені, завоювавши медалі чемпіонатів Європи (включаючи «золото» ЧМ і ЧЕ).

В цей раз особливе уваження викликає той факт, що наші чемпіонки не відчувають дефіциту конкуренції на внутрішній арені. Судіте самі: в розіграші Кубка України серед жінок прийняло участь всього 57 спортсменок, а в весових категоріях 80 і 50 кг у Ангели Торської і Татяни Лебедєвої взагалі не було.

Победу пришлося зарахувати їм автоматично. В деяких категоріях прийшлося провести все одно бої. Більше всього участю брали в столиці. На другому місці по числу учасниць опинилася Донецька область. Так і в інших, не сорівнюванням, і стоїть розглянути їх ход подробицею.

В юніорській категорії склалися дев'ять учасниць в чотирьох «весках». В категорії 48 кг перемогла Світлана Кожурко із Києва, а «серебро» доставила Татяна Петрова із Севастополя. В категорії 54 кг перемогла дончанка Ольга Мандаровська (2:1), а второе місце заняла Світлана Новопащенко із Чернігова.

Луганчанка Кристина Коршик вийшла на перше місце в категорії 57 кг.

«Серебро» у кримчанки Галини Бабини, «бронзу» взяла Елена Петрова із Севастополя. В категорії 66 кг перемогла Анастасія Залевська із Черновців, второе место у Веры Алексеевны із Луганської області.

Во взрослої категорії також більшість учасниць отримали нагороди. В весі 46 кг «золото» завоювала Оксана Штанг із Івано-Франківська. «Серебро» — Юлія Євсигіна із Луганська. «Бронзу» поділили Світлана Черданцева (Луганск) і Лія Сус (Хмельницький).

В категорії 48 кг на першому місці претендували шість боксерів. В результаті перемогла киянка Нелля Онисченко. Друге місце у Ірини Кожевої, «бронзу» у дончанки Світлани Перебенос і Ольги Милосердєвої із Криму.

В весі 52 кг уверенно перемогла Вікторія Руденко із Івано-Франківська. «Серебро» доставило Наталія Дядко, представляючи Хмельницький. Третє місце поділили Ольга Шопулько (Ровно) і Александра Сидоренко (Вінниця).

Шире уваження була представлена категорія 54 кг. Здесь было самое участие. В итоге на выс-

шую ступень пьедестала поднялась Любовь Грицкая із Чернігівської області. «Серебро» — в активе Алены Дрюченко із Києва, а «бронза» у ровненки Елены Зинко і киявлянки Кристины Рожковой.

Елена Терещук із Києва перемогла в категорії 57 кг. Второе место у Марины Бацман (Хмельницький). А на третьем месте расположились Анна Смоліна із Луганської області і киявлянка Оксана Глущина.

В весовій категорії 60 кг ніхто не отримав бокс нагород. На першому місці виступила Дніпропетровська Оксана Швед із Києва уступила ей со счетом 3:0 і взяла «серебро». На нижньому ступені пьедестала почести поднялась Елена Зиброва із Донецької області і Оксана Швед із Києва.

В категорії 63 кілограмів було все двоє учасниць. І, естественно, они заняли два главных призовых места. Первое — киявлянка Саида Гасанова, второе — Анна Ковальчук із Дніпропетровська.

Также две претендентки на «золото» были в категории 66 кг. Правда, здесь события развивались еще проще. Татьяна

Ивашенко із Николаева сбил врага, и она автоматически заняла второе место. Соответственно золото, медаль досталась Александру Колзан із Івано-Франківська.

Зато в весі 70 кг претендентка на перше місце було доволно багато. А победу одержала киявлянка Татяна Григорьева. Наталья Перехрест із Николаева получила «серебро», а «бронзу» взяли Юлія Устименко із Києва і Лія Касьянова із Луганська.

Ольга Новикова із Одеси перемогла в категорії 75 кг. Ей уступила Александра Баева із Києва, а два третьих места у Елены Пасинчук із Севастополя і киявлянки Анны Сабашади.

І снова только две участницы боролись за первое место в категории 86 кг. И со счетом 2:1 победила одержала Анна Желюк (Киев). «Серебро» досталось Ольге Луценко із Николаева.

Конечно, очень жаль, что участниц соревнований было так мало. Можно было бы сторинок или противником женского бокса, но он существует. Это серьезная спортивная дисциплина, которая существует, а значит — должна развиваться».

Область	«Золото»	«Серебро»	«Бронза»	Всего
Київ	5	3	4	12
Івано-Франківська	3	0	0	3
Ніколаїв	0	3	0	3
Полтавська	2	0	0	2
Хмельницька	0	2	1	3
Дніпропетровська	1	1	0	2
Донецька	1	1	2	4
Севастополь	0	1	1	2
Одеська	1	0	0	1
Київська	1	0	0	1
Чернівецька	1	0	0	1
Луганська	1	1	3	5
Рівненська	0	0	2	2
Вінницька	0	0	1	1
АР Крим	0	2	2	4
Чернігівська	0	1	1	2
Всього:	17	15	17	49

Турнір пам'яті президента ФК «Шахтер» А.С.Брагина

В столиці Донбасу пройшли VIII Міжнародний юнацький турнір по футболу пам'яті президента ФК «Шахтер» А.С.Брагина, перемогли якого стали юнаки донецького «Шахтера» в фінальному матчі вважали верх над сестричками із киевського «Динамо».

В торжественній церемонії закриття турніра прийняли участь ісповніючий обов'язки генерального директора ФК «Шахтер» Юрій Колодій, президент Детско-юношескої футбольної ліги України Олег Орлов, директор ФК «Шахтер» по зв'язкам з общественностью Марк Левський, директор СДЮШФ ФК «Шахтер» Владимир Спирко, головний тренер команди «Шах-



тер-2» Николай Федоренко, председатель совета ветеранов ФК «Шахтер» Николай Головкин, заслуженный мастер спорта Владимир Трошин, заслуженный тренер Украины Юрий Фомин.

Команды-призеры турніра були отмечены дипломами і вымпелами Детско-юношескої футбольної ліги України. Кроме того, «Шахтер» как победитель турніра

получил специальный приз. Организаторы турніра наградили команды-призеры ценными призами.

Руководство Федерации Бокса Украины учредило специальный приз победителю VIII Международного юнацького турніра по футболу пам'яті президента ФК «Шахтер» А.С.Брагина, который вручил президент ФБУ Дмитрий Елисеев.

В Хмельницком состоялся чемпионат Кужельного

В октябре в Хмельницком прошел V Международный турнир среди юниоров памяти Евгения Кужельного, в котором приняли участие 64 боксера из 18 городов Украины и Беларуси.

Соревнования проходили на ринге, установленном в зале гарнизонного дома офицеров и вызвали большой интерес со стороны жителей и гостей города.

Победителями турніра стали: 48 кг Дмитрий Ерофеев (Мариуполь) 51 кг Сергей Гельдывев (Мариуполь) 54 кг Иван Рязан (Брест) 57 кг Тарас Шелестюк (Макеево) 60 кг Александр Бега (Винница) 64 кг Денис Томашев (Гомель) 69 кг Давид Табагдзе (Мариуполь) 75 кг Игорь Бурас (Киев) 81 кг Виктор Чварков (Гомель) 91 кг Сергей Карпенко (Винница) + 91 кг Александр Коваль (Хмельницкий)

Лучшими судьями соревнований признаны Александр Калева (Гомель), Александр Красько (Макеево), председатель жюри, технический делегат ФБУ, Дмитрий Лазарев (Хмельницкий) и Семён Савиустов (Харьков).